

来源：桂林晚报

最近，广西钦州人梁女士向《法治最前线》栏日报料，说自己做了半永久双眼皮，但手术不仅失败了，眼睛上还因此留下了疤痕；向店家索赔无果后，梁女士向记者求助。

“

后来她们就说是增生，说不是什么大问题，还说过段时间就会消失了。但她一开始叫我不要碰，后来又建议我尽快挤掉这粒‘增生’。”

美容店的老板曾通过微信语音对梁女士表示，在她们所学的理论知识里，曾出现过梁女士的这种情况，“有人会长，会增生，只要挤出来，然后放消炎药就会好了。但是你这个情况，如果这样处理也不行的话，那就只能拆线了，然后重新再做，只能这样子了。”

二 疼痛难忍就医取“线”

医生：眼皮开口会留疤

梁女士因为缺乏经验，选择相信老板娘，用力挤掉“增生”，结果情况更糟了。不得已，梁女士到深圳的医院就医，“医生一摸我的眼皮，就说可能埋在眼皮里的线结太大，已经发炎了，需要取出来。后来我就接受了手术，整个取线结的手术花了近半个小时。”

记者在店门口醒目位置看到，该美容店授权经营的项目为“生活美容”，而非“医疗美容”，且卫生许可证取得的时间为2020年10月16日，比梁女士进行双眼皮手术的时间晚了10天，也就是说，店家在梁女士家中做手术时，并没有取得卫生许可证。

此外，记者在店内只看到一份南宁市色妆职业培训学校颁发的专业纹绣高级技师证书。

为了尽快解决问题，梁女士决定再退一步，最终美容店同意一次性退还3000元给梁女士，而梁女士本人也表示不再追究店家的责任。

三 爱美者要擦亮眼睛

审核资质很重要

看似圆满解决了问题，但梁女士的遭遇却值得更多爱美人士注意和警惕。